
rFantasztikus feltevés 
Dgy Bánffy Miklós akar a Magyar 

1 Párt elnöke lenni 
: Kolozsvár, október 16. 

A gyergyói magyar nagygyülésről 

ba kk jelent meg a Dimineatában, mely 

g a magyar pártvezetőséggel 

égedetlen ellenzéket tulajdonképpen 

ánffy Miklós gróf mozgatja. A 

- kk szerint Bethlen magyar minisz- 

msa relnök szeretné Bánffyt a Magyar 

álrt élén látni, hogy megvalósithassa 

Magyarországgal való perszonális 

- - niót. Munkatársunk felkereste Bán- 

44 y Miklós gófot, aki a cikkre vonat- 

ozólag a következőket mondotta: 

A Dimineata értesülése bármilyen 

ekes is, ebben a formában semmi 

appal nem bir. Hasonló hirek fel- 

lésekor már kijelentettem, hogy 

ltalában nem veszek részt a poli- 

ai életben és teljesen visszavonulok 

aktiv politikától. Fantasztikus fel- 

az, amely nekem politikai tevé- 

séget akar imputálni és hozzá 

magyarországi vonatkozásokkal 

A tfiizoltók harca 
esvár állandó választmánya előtt 

Temesvár, október 16. 

mesvár város hivatásos tüzoltó- 

és a városban hosszu évtizedek 

müködő önkéntes tüzoltótestületek 

ött az utóbbi hónapokban sok sur- 

s támadt. A városi tüzoltóság 

tóbb arra kérte a várost, hogy az 

téntes tüzoltóságot oszlassa fel és 

nak épületeit adja át a hivatásos 
oltóknak. Az önkéntes tüzoltóság 

szont memorandummal fordult a 

roshoz, amelyben régi jogainak el- 

merését kérte. 
állandó választmány tegnapi 

sén valamennyi felszólaló utalt 

okra az érdemekre, melyeket az ön- 
ntes tüzoltóság évek hosszu során 

szerzett. Az a felfogás alakult ki, 

nem kivánatos ennek feloszla- 

ellenben tisztázandó a tüzoltó- 

épületek tulajdonjoga. A gyü- 

en ugy határoztak, hogy az állan- 

választmány keddi ülésére meghiv- 

k a városi tüzoltóság, valamint az 

yes önkéntes tüzoltóságok parancs- 

ait is. A felek meghallgatása után 

a meg az állandó választmány a 

ést. 

éÉrdekes fordulat 
a mozi főpénztárosa ügyében 

; Temesvár, október 16. 

; 
dlt belvárosi 

í 

Schlögel György a temesvári 
mozi főpénztárosának az 

igyében, akit kétszázezer lei elsikkasz- 
val gyanusitanak, már a legköze- 

bi napokban érdekes fordulat vár- 

ató. Radulescu Viktor dr. Schlö- 

védője tárgyalásokat folytatott 

ögel ügyében Dobosan János 

főpolgármesterrel és akkor felve- 

tte azt a kérdést, amennyiben Schlö- 

el családja megfelelő biztositékot 

it az összeg visszafizetésére, haj- 

ó-e a város nevében Schlögel 

tett feljelentést visszavonni. 

irgyalások még folynak és remény van, 

ogy kedvező eredményre vezetnek. 

Ára 3 lei, Bukarestben 4 lei 

Lemond az osztrák kancellár 
ha a köztisztviselők proklamálják a sztrájkot 

Bécs, október 15. 

Az osztrák köztisztviselők ujból fe- 

nyegető sztrájkja ügyében a kormány 

és a tisztviselők megbizottai között a 

tárgyalások még mindig eredményte- 

lenül folynak. Ramek kancellár 

tegnap este azzal bocsátotta el a tiszt- 

viselők küldöttségét, hogy az eddig 

megnyilatkozott engedékenységen nem 

Madélelőttalakulmeg 

mehet tul. Ha a kormány javaslatai- 

val a tisztviselők nem érik be, ugy 

számoljanak azzal, hogy mással kell 

tárgyalniok, mert Ramek lemond. A 

kormány már leszámolt azzal az es- 

hetőséggel, hogy amennyiben a hiva- 

talnoksztrájk kitörne, abban az eset- 

ben a kancellár azonnal benyujtja le- 

mondását. 
e 

Bethlen elnöksége alatt az uj magyar kormány 
e 

Nehány uj tag a régi kormányban 
Budapest, október 15. 

Bethlen István gróf miniszterel- 

nök megjelent Horthy Miklós kor- 

mányzó előtt, akinek bejelentette a 

kormány lemondását. Ez a lépés nem 

akut belpolitikai válságra vezethető 

vissza, hanem a frankper végleges 

birói elintézése után a 

politikai felelősség 

miatt vetette fel a miniszterelnök a 

bizalmi kérdést. A kormányzó a beje- 

lentést tudomásul vette és a válság 

két nap alatt elintézést is nyer. Meg- 

bizatást az uj kormány megalakitá- 

sára ismét Bethlen kap, aki kicseréli 

a kabinet egyes tagjait olyan politi- 

kusokkal, akik programjának, a mér- 

sékelt irásynak feltetlén hivei. A vál- 

sággal kapcsolatosan Horthy kor- 

mányzó tegnap több kihallgatást 

eszközölt. Délben Wlassits Gyula 

jelent meg kihallgatáson a kormány- 

zó előtt, aki egy óra hosszat maradt 

Horthy dolgozószobájában. Ezután 

Ernst Sándor, a keresztényszocia- 

listapárt elnöke és Scitovsky 

Béla, a nemzetgyülés elnöke jelent 

meg a kormányzó előtt. Délután Ha- 

dik János gróf, Wolif Károly és 

Ugron Gábor voltak kihallgatáson. 

akik a kormányzót tájékoztatták a 

politikai helyzetről. Megbizható poli- 

tikai körökben elterjedt hirek szerint 

a kormányzó még 
ma délelőtt 

ujból Bethlen Istvánt bizta meg a 

kormány megalakitásával, aki már a 

legközelebbi órákban be is mutatja az 

uj kormány tagjainak névsorát. A 

nemzetgyülés valószinüleg csak ked- 

den ül össze és ekkor megy végbe az 

uj kormány bemutatkozása. 

............................
........................00 

„I magunk könybeláhadt szemével..." 
Mozgalom a irankper elitéltjeinek megkegyelmezésére 

Budapest, október 15. 

Rákosi Jenő a Pesti Hirlap teg- 

napi vezércikképben mozgalmat vezet 

be, amelynek célja az, hogy a frank- 

hamisitási bünper elitéltjei részére 

kegyelmet eszközöljenek ki. Felveti 

Rákosi cikkében azt a kérdést, hogy 

mit szólna az esetleges kegyelemhez 

Európa? 

Eourópával törődtünk mindaddis 

mondja Rákosi - amig az egész 

ügy az igazságszolgáltatás Kezében 

volt. A világ látta a vádlottak vonag- 

lását, látta, hogy mi magyarok mind- 

annyian meghajtottuk a fejünket, 

amig a biró székében ült és az igaz- 

ság mérlegét tartotta kezében. A 
mér- 

leg egyik serpenyőjében volt a tör- 

vény, a másikban a vád. A biró kezé- 

ben győznie kellett és győzött is a 

törvény igazsága. Most azonban jön 

egy másik igazság és kegyelemért 

kiáltoz. 

Rákosi cikkét igy fejezi be: 

Mi nem nézhetjük áldozatul es
ett 

testvéreinket a világ szemével. Mi a 

magunk könybelábadt szemével néz- 

zük őket. Minekutána becsülettel 

igazságot tettünk rajtuk, most kegyel- 

met kérünk értük. 

A Rákosi által meginditott mozga- 

lom a legszélesebb körök tetszésével 

találkozik. 

femisoara II. évi. 23 6 szám. 

Bankigazgató ellen 
fordult egy özvegy, mert házát 

elárverezték 

Temesvár, október 16. 

öÖzvegy Mayer Helén medvesi la- 

kós szorongatott anyagi helyzetében 

a házára kiirt árverést elkerülendő, 

Lebel Henrikhez fordult, aki akko- 

riban a Banca de Scont a Romaniei 

temesvári fiókjának volt a vezetője. 
Lebel állitólag vállalkozott arra, hogy 

az özvegyet szorongatott anyagi hely- 

zetéből kimenti, de a házat mégis el- 

adták. Mayer Helén ugy vélte, hogy 

ezért Lebelt terheli a felelősség és 
bünvádi feljelentést tett ellene, de az 

ügyészség, majd a főügyészség meg- 
szüntette az eljárást Lebel ellen. Most 
már Lebel a jogerős ügyészségi döntés 

alapján hatóság előtti rágalmazásért 
inditott eljárást Mayer Helén ellen. 

A tegnapi tárgyalás tele volt izgal- 

mas jelenetekkel. Mayer Helén védő- 
jee Anuica Aurél dr. a bizonyitási 

eljárás kiegészitéset, valamint a bün- 

tető aktáknak az ügyészségtől való 

beszerzését kérte. A járásbiróság helyt 

adott a kérelemnek és elrendelte a 

büntető iratok beszerzését és addigra 

a tárgyalást elnapolta. 
....... 

Drága alvás 
mely negyedmillióba került 

egy kereskedőnek 

Temesvár, október 16. 

Haschel Saul turnszeverini ke- 

reskedő éjszaka a Simplonnal Temes- 

várra utazott és egy irattáskában 

256.000 leit hozott magával, amelyből 

220.000 leit, másfél vagon liszt ára 

fejében Schauer Bela temesvári 
malomigazgatónak kellett volna ki- 

fizetnie. Haschel Saul azonban pénz 

nélkül érkezett meg Temesvárra és 

hogy ez miképpen eshetett meg vele, 

azt a rendőrségen nagy sóhajtozások 

között mondotta el. 
Turnszeverinben maga volt egy va- 

gon fülkéjében és mert fáradt volt, 

ledült aludni. A pénzzel teli táskát a 

kocsi párnája alá tette. Orsován arra 

ébredt, hogy egy középtermetdű, fekete 

angol bajuszu, szemüveges ur szállott 

be a fülkébe. Aztán ismét tovább 

aludt és csak Lugoson ébredt fel. Az 

orsovai utas már nem volt a fülkében, 

hanem helyette egy másik férfi ült 

vele szemben. Haschel rémülten álla- 

pitotta meg, hogy táskája a pénzzel 

együtt hiányzik. Az utastól kérdezte, 

hogy hová lett a másik ur, mire az 

kijelentette, hogy Karánsebesen szállott 

föl ugyanakkor, mikor a másik utas : 

leszállott. 

Haschel, aki gyanakszik, hogy tás- 

fekete angol bajuszos férfi káját a 
lopta el, a lugosi állomáson a rendőr- 

ségnek jelentést tett az esetről és fel- 

jelentését megismételte 

telezte magát, hogy legrövidebb időn 
belül eleget tesz fizetési kötelezett- 

ségének. 

e
z
 

Temesvárra 

érkezve az itteni rendőrségen is. Egy- 

bDen felkereste Schauer Béla igazgatót 

is, akinek elmondta történetét és kö-
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2. oldal 

Hosszuflalu csángói és a bánsági földesur 
Érdemei elismeréseül Ambrózy Andor báróról nevezték el 

a hosszufalusi magyar iskolát 

Román tanitó a román-magyar kulturközeledésről 
Hosszufalu, október 15. 

Hosszufalu csángó magyarsága 

Ambrózy Andor bárónak, a romá- 
niai magyar evangélikus egyházke- 
rület világi gondnokának a magyar 
iskola érdekében tett sok áldozatos 
munkásságát - miként megirtuk - 
azzal kivánta meghálálni, hogy ujon- 
nan létesitett polgári iskoláját báró 
Anbrózy Andor-iskolának nevezte el. 

Az iskola ünnepélyes felavatása most 

ment végbe impozáns keretek között. 

Ambrózy Andor báró ebből az alka- 

lomból sorra látogatta a Brassó-me- 
gyében levő evangélikus csángó köz- 
ségeket, ahol mindenütt rajongó sze- 
retettel fogadták. Utja 

valóságos diadalut 

volt, mert minden község fehérruhás 
lányokkal, virágözönnel és lelkes szó- 
noklattal várta. Utjában Szórády 
Lajos brassói evangélikus esperes és 
Papp Endre dr. hosszufalusi ügy- 
véd, a brassói egyházkerület világi 
felügyelője kisérték. 
Hosszufalu ünnepe csütörtökön zaj- 

lott le. Délelőtt tiz órakor Ambrózy 
Andor bárót a templom ajtajában 
Nikodémusz Károly hosszufalusi 
lelkész fogadta. Az istentiszteletet 
Bodiczky Pál mondotta, utána 
pedig a templomban az iskolaszék 
tartotta meg ünnepi ülését, melyen 
Szórády Lajos esperes elnökölt, ki 
meleg szavakkal köszöntötte Ambró- 
zy Andor bárót és kiemelte az egyház 
körül szerzett nagy érdemeit. Ambró- 
zy báró válasza után Papp Endre 
dr. emelkedett szólásra. Elmodta, 
hogy a hosszufalusi iskolának Am- 
brózy báró nevéről való elnevezése 
csak csekély kifejezője annak a vég- 
telen hálának, melyet 

Hosszufalu csángói 

vele szemben éreznek. Az ő neve 
nemcsak az iskola homlokzatán ra- 
gyog, hanem kitörölhetetlenül van be- 
leirva a lakosság szivébe is. Ambrózy 
Andor báró megköszönte a figyelmet 
és kijelentette, hogy mindenkor az 
egyház szolgájának tekinti magát, 
amelynek érdekében munkálkodni soka 
meg nem szünik. 
Az iskolaszéki ülés után az ünneplő 

közönség átvonult a szép emeletes is- 
kolaépülethez, amelyben egyuttal a 
hosszufalusi magyar kulturház is el- 
helyezést nyert. Szórády esperes buz- 
ditó szavak kiséretében átadta az is- 
kola igazgatójának az épület kulcsait. 
Nikodémusz Károly lelkész megható 
beszéd kiséretépben megáldotta az is- 
kolát, a tantestületnek a benne való 
munkálkodáshoz szerencsét kivánt, 
végül pedig üdvözölte Ambrózy bá- 
rót a róla elnevezett iskola küszöbén. 
Majd csángóruhás fiuk és lánykák 
állottak elő, akik alkalmi verseket 

Berndorfi 

győeszhüzül 
alpakkaezüst 

nisztáráyak 
nagy 

választékban 

kaphatók 

ékszerész, Temesvár, L, IIMI0 § 

szavaltak. A bevonulás után az uj pol- 
gári iskola disztermében 

különböző küldöttségek 

járultak Ambrózy báró elé. Az egy- 
házkerület küldöttségét Papp Endre 
dr, a lelkészeket Kiss Árpád, a ta- 
nárnőket Papp Endréné, a brassói 
református egyház küldötteit Szele 
Béla dr. vezette. Azonkivül megjelent 
még a három brassókerületi és a szász 
evangélikas püspökséghez csatlako- 
zott magyar evangélikus egyház, a 
tanitók egyesülete, a hosszufalusi da- 
lárda, a gyámintézet. Ambrózy vala- 
mennyi üdvözlésre meghatva mon- 
dott köszönetet. 
Délben egy órakor a Szabó-féle ven- 

déglőben bankett volt. Az első fel- 
köszöntőt Szórády esperes mondotta a 

királyra, majd Kiss Árpád Ambrózy 
báróra emelte poharát. A sok felkö- 
szöntő közül kiemelkedett Petres- 
cu állami iskolai igazgatónak felszó- 
lalása, aki a román és magyar kultu- 
ra közötti barátságot hangoztatta. Az 

állam saját érdekében jár el, - mon- 
dotta - ha az egyes kulturáknak sza- 
bad fejlődést biztosit, mert igy 

kisebbségi polgárai 

elégedettek lesznek, a megelégedett 
polgárok pedig az állam hasznára 

dolgoznak. Üdvözölte az uj iskola ve- 
zetőségét és munkájához szép ered- 
ményt kivánt. A bankett délutáni 4 
óráig tartott, amikor az elutazó Am- 

brózy Andor bárót hosszu kocsisor 
kisérte ki a vasuti állomásra, ahol 
lelkesen vettek tőle bucsut. K. E. 

e0. 
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Német származásu jugoszláviai román óvónóő, 
aki tulzó szerb nacionalista 

Nagybecskerek, október 15. 

A becskereki magyar és német nem- 
zetiségü tanitónőket a tanitónők egye- 
sületének ülésén sulyosan megsértette 
egy tulzó nacionalista, román anya- 
nyelvü tanitónő. Az ülésen arról 
tanácskoztak, hogy a Péter király- 
szobor leleplezése alkalmával ki kép- 
viselje az egyesületet a hódoló kül- 
döttségben. Végül ugy egyeztek meg, 
hogy a küldöttségbe Zsupanszky 
Szmilja elnöknőt és Melzer Róza 
óvónőt delegálják, mire felszólalt 
Bröder Sándorné román anyanyelvü 
óvónő és tiltakozott az ellen, hogy a 
király szine elé nemzetiségü tanitónőt 
eresszenek. A román óvónő felszóla- 
lása nagy megütközést keltett nemcsak 
a kisebbségi tanitónők és óvónők 
között, akik nyomban el is távoztak 
az ülésről, hanem a szláv tanitónők 
körében is. 
A szláv tanitónők beadvánnyal for- 

dultak az egyesület elnökségéhez és 
megsértett kolléganőiknek a legmesz- 
szebbmenő elégtételt követeltek. Be- 
adványukban csodálkozásuknak adnak 
kifejezést, hogy ez a tapintatlan fel- 
szólalás épp egy kisebbségi óvónő 
részéről történt. 

Bröderné neszét vette, hogy tulzó 
nacionalista kijelentése szláv kolléga- 
nőinél is épp az ellenkező hatást kel- 
tette, szintén beadvánnyal fordult az 
egyesület elnökségéhez és bejelentette, 
hogy ünnepélyesen bocsánatot kér 
megsértett kolléganőitől. Azonban a 
szláv tanitónők körében az ünnepélyes 
bocsánatkérést nem tekintik elintézési 
módnak, hanem ragaszkodnak ahhoz, 
hogy zárják ki Brödernét az egyesü- 
letből. A jelek szerint az egyesület 
valószinüleg ezt az álláspontot fogja 
elfoglalni, ha csak a kisebbségi tani- 
tónők védelmére nem kelnek kolléga- 
nőjüknek, aki őket megsértette. 

.. 

Megindult a nagy versengés 
a temesvári Lloyd-kávéház ujabb bérletéért 

Temesvár, októkecr 16. 

A temesvári Lloyd-kávéház ma 
kétségtelenül a legjobb a hasonló 
üzletek között és igazán nem jár 
rosszul az, aki ezt a pompásan jö- 
vedelmező és kitünően megalapo- 
zott kávéházat magáénak nevezhe- 
ti. A helyiség tulajdonosa maga a 
Lloyd-társulat, amely mindenkor 
kellő körültekintéssel jár el, amikor 
a kávéház és vele együtt a Lloyd- 
klub, valamint a jelenlegi Taverna 
együttes 

bérletét kiadja. 
A megfelelő anyagi garancián felül 
illő erkölcsi biztositékot is kiván a 

Lloyd-társulat a mindenkori bér- 
lőtől arra vonatkozólag, hogy a ká- 
véházat megőrzi azon a nivőn, 
amelyen Temesvár eme legnagyobb 
ily természetü üzletének állni kell. 
Mint ismeretes, a kávéház jelenle- 
gi bérlője Kemény Béla, akinek 
szerződése jövő év tavaszán lejár. 
Természetes, hogy a megujulásra 
kerülő bérlet iránt élénk érdeklő- 
dés nyilatkozik meg és a jelenlegi 
bérlőn kivül 

többen vannak, 
akik alapos reménnyel reflektál- 
nak az üzletre, amelyből a mai nyo- 
masztó gazdasági viszonyok mel- 

............. 

Zürichben a lei 275 , Párisban 18730 
Temesvári magánárfolyamok 1926 október 16-án reggel 
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Buza 740 a 480, 
zsánként ab eladaoré 

Terményárak: 
rozs 470, zab 420, tengeri 510 lei métermá- 

lett is, szakavatott vezetéssel 1 
hasznot lehet elérni. A pályl 
száma egyre szaporodik, minél 
zelebb esik az az időpont, amn 
a Lloyd-társulat igazgatóság 
javaslata alapján a választn 
dönt. A komoly pályázók kö 
van Pongrácz Sándor, aki 
lamikor a Lloyd-kávéháznak 
volt bérlője, utóbb pedig a Pal 
kávéházat virágoztatta fel. 
szélnek ujabban egy olyan pály? 
konzorciumról is, amelynek taj 
ismert 

temesvári keresked 
akik közeli baráti összeköttet 
állanak a Lloyd-társulat tagjaial 
A Lloyd igazgatósága már a 
közelebbi napokban dönt. Mint 
nek az üzletnek nagyarányu 1 
tára jellemző adatot emlitjük r 
hogy a jelenlegi bérlő a tulajdó 
képező berendezést mintegy 

négy milli 
leire becsüli, az egyik pályázó 
dig évi bér fejében nyolcszá 
leit ajánlott fel. 
e 

„A gazdám jó embe 
csak az a hiba, hogy nimöt" 

Temesvár, október 1 

Egyik temesvári gyárosnak, aki 
met ember, magyar szolgája 
Egyik sem tud egy kukkot sem a á 
sik nyelvén, de azért már harmic 
év óta jó egyetértésben élnek. A g 
ros most mégis eljött a rendőrsél 
ahol előadta, hogy a szolgája élele 
szélyes fenyegetéssel illettee Ké 
szidják emiatt kissé össze a szolgá 
de azért ne bántsák, mert máskül 
ben talpig derék ember. A. szoli 
azonnal elhivatták, aki a következő 
adta elő: 
- A gazdám nekem saját udva 

ban lakást is ad. Minthogy az én ! 
kamrám nagyobb volt, mint az é 
azt ajánlotta a nyáron, hogy csei 
jünk fáskamrát és én ezért jutalr 
hat méter fát kapok tőle. Várt: 
vártam a fát, de mert nem jött, 
mondtam neki, hogy mikor jön n 
az a fa és felkaptam a fejszét és n 
tattam, hogy a legfőbb ideje, hc 
felapritsam már a fát, mert jön a 
Megmagyarázta a rendőrtiszt a z , 

rosnak a szolga szavait, mire a g i 
ros igy válaszolt: 
- Szó se volt róla, hogy adok a sz 

gámnak hat méter fát. Én azt mol 
tam neki, hogy neki legfeljebb ! 
méter fára van szüksége, az pec 
elfér a kisebb kamrában is. A fejs: 
felragadta, az tény és én azt hitte 
hogy életveszélyesen megfenyeg 
mert nem értettem, amit mondott , 
Miután kiderült, hogy életveszély 

fenyegetésről szó sem volt, mindkett 
elbocsátották. Nehány perc mulva 1 
lekszakadva szaladt vissza a rendé 
tiszthez András bácsi, a szolga: 
- Kiegyesültünk, kérem, a ga 

dámmal. Azt mondta, mert nem í 
nyegettem meg, hát megkapom még 
a hat méter fát. Mindig mondtam é 
hogy a gazdám jó ember, csak az 

hiba, hogy nimöt. 

FELOSZLATJÁK AZ ÖöÖSSZES V. 
RoSI TANÁCSOKAT. Bukarestb 
jelentik: A Lupta kormánykörökb [ 
arról értesül, hogy a parlament el! 
ülésén több averescupárti politiki 
inditványozni fogja, hogy a köziga 
gatási törvényt függesszék fel. A fe 

függesztés után a kormány fel fogj 
oszlatni valamennyi város tanácsát é 
ideiglenes bizottságokat delegál a 
ügyek vezetésére. 

Prochaska Ede Fiai ] 
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Ford
 

Lincoln-Touring-Truck-Ford. 
son, Ford autók és traktorok 

javitóműhelye. 
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esztőség és kiadóhivatal: 
Pliafa Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4. 

"fonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52 

Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 

Felelős szerkesztő lakésa: 2-42 

Nzetési árak: 

Egy hónapra 60 leil, három hónapra 
111160 lei, félévre 300 lei, egy évre é04 

lel. Egyes szám ára 3 lel, ar ókirály. 
ságban 4 lel, Magyarországon 2009 
kor., Jugoszláviában 1 dinár, Cseh 
szlovákiában fél ck, Ausztriában 24 
garas. 

Nelelős szerkesztő: 
Vuchetich Endre dr. 

Rózsákkal kacérkodik 
iz októberi napsugár. Rózsák, piro- 

sárgák, fehérek egymás mellett, 
szaguk elbódit, a drága szirmuk 

zentimentálizmussal teliti a szive- 
et, a szinük ezerszépre varázsolja 
lőtted ezt a nagyon szomoru világot. 
któber van és a vénasszonyok nyara 
itesz magáért. Csillogó napsugár 
anyozza be a rózsákat, szegfüket, 

vrágokat, amelyeket derék temesvári 
ertészeink állitottak ki. Virágkiálli- 

u s: októberben. Olyan nagyon a szi- 
re hat. Boldog halandó, aki napi 

ndjaid mellett uj szineket akarsz 
ni és el akarod felejteni ezt a nyo- 
rusággal teli cifra világot, nézz be 
y percre a temesvári kertészegye- 

virágkiállitására. Felüdül a lel- 
rága varázs vesz erőt rajtad. 

most a temesvári tüzérkaszár- 

lovardája, amelyet szorgos ke- 
plántáltak szépre. Virágágy vi- 

gy mellett, szegfü rózsa tövében 
ár látsz gyönyörü krizantémokat 
ehér a szirmuk és beborit az illa- 
És ebben a csodás világban ka- 
. utbaigazit, szolgálatkészen 

lletted áll egy ember. Szerény és 

kér az elüsmertetésekből, de ide 
ikozik és meg kell irni, hogy De- 

ának a lelke tükröződik vissza a 
aki fáradhatatlan 

ssal mégis megcsinálta, megren- 

a pünkösdről most őszre, a 
szonyok nyarára visszamaradt 

FELTÉTLENÜL OLVASSA EL 

mDéli Hirlap holnap megjelenő szen- 
ós számát. 

A főügyész és vizsgálóbiró is- 
hivatalukban. Bradescu 

főügyész és Safirescu 
eter vizsgálóbiró szabadságáról 
zatért és mindkét igazságügyi 
isztviselő tegnapi nappal ismét 
lalta hivatalát. 

e nyilik a kisodai villamos- 
A kisodai villamos, amely a 

zámu vonal meghosszabbitásából 
efvárosi temető mellől indul ki, 
teljesen elkészült. A három ki- 

is megépitették és csak a szük- 
váltók behelyezése van hátra. 
a váltókat a resicai vasgyár 

li napokban szállitja le. Az uj 
osvonalat november elsején 
a forgalomnak átadni. 

ét gazdát megölt az áram. 
s kimenetelü baleset történt 
a temesmegyei Vinga köz- 

i Ruszinov Rafael hat- 
ashat éves vingai gazdálkodó be 
E m3 rta csavarni a villamoskörtét, 

gni zben a vezetékhez ért és az erős 
17 mkültségü áram nyomban meg- 
1md . Ugyanigy járt a szomszédos 
" ban lakó Nedelkov Miklős 

éves gazdálkodó, akit a ve- 
megérintése után az áram 
megölt. Az eljárás folya- 
van, hogy kit terhel a fele- 
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u1 D ás király szobrot kapott Ma- 
Tszágon. Miskolcról jelentik: 

nepségek közepette ment vég- 
tnoki szöllőkben Mátyás király 

ának leleplezése. Az ünnepséget 
agyar Nemzeti Szövetség putnoki 

Ttja rendezte. A szobor állitólag 
helyen áll, amelyen annak ide- 

műveltette. 
5-ben a renyhe főurakkal a föl- 

A kirántott szivacs, az ugatós kulya, két rendőr 
szarelma és a vig özvegyek 
Temesvár, október 16. 

Él Temesvár egyik külvárosában 
két fiatal özvegyasszony. Ez a két vig 
özvegy bizony nem veti meg a férfi- 
népet és állandó jóviszonyban él két 
rendőrrel, akik közül az egyik a Bel- 
városban, a másik a Mehalában telje- 
sit szolgálatot. 
A belvárosi rendőr ma panasszal 

járult feljebbvalója elé. 
Az éjszaka mondotta- a Jon- 

nal együtt elmentünk a szeretőinkhez. 
Hajnalban távoztunk és mert éhesek 
voltunk, a konyhában körülnéztünk 
valami ennivaló után. Találtunk egy 
lábasban valami sültet, előszedtem a 
bicskát, ketté vágtam, a Jon is kinyi- 
totta a bicskáját és megettük a zsiros 
sültet. Most aztán olyan görcs van a 
gyomromban, hogy alig állok a lába- 
mon. Kérem, tessék kitefonálni a Me- 
halába, hogy a Jon jőjjön a telefon- 
hoz, mert meg akarom tőle kérdezni, 
neki is fáj-e a gyomra. 

Csakhamar megjött a telefonválasz: 

- A Jon rendőr nem jöhet a tele- 
fonhoz, mert gyomorgörcsökben a 
priccsen fetreng. 
A rendőr erre jajgatni kezdett, hogy 

megmérgezték őt és a pajtását. A rend 
őrtiszt intézkedett, hogy a két vig öz- 
vegy azonnal a rendőrségre jőjjön. 
- Mit ettek maguknál a rendőrök, 

hogy most mindkettőnek fáj a 
gyomra? 

=- Hát ők ették meg a lábasból a 
rántott szivacsot? - csudálkozott az 
egyik özvegy. 

Aztán elmondta, hogy a szomszédnak 
lármás kutyája van, amely mindig 
éjjel nagy ugatást csap, valahányszor 
a rendőrök náluk bekopogtatnak. 
Azért vett egy darab szivacsot és azt 
zsirban kisütötte, hogy majd vele el- 
pusztitsa a kutyát. 
A rendőrök már tul vannak a bajon, 

mert mindegyükkel egy-egy deci rici- 
nust itattak meg. 

ee. .............. 
ELHALASZTOTTAK BETHLEN 

MERÉNYLŐJÉNEK TÁRGYALAÁ- 
SÁT. Genfből táviratozzák: A biróság 
hétfőre tüzte ki Just Iván ügyében a 
tárgyalást, aki tudvalevően a Népszö- 
vetség ülésszaka alatt Bethlen Ist- 
ván gróf, magyar miniszterelnököt 
durván bántalmazta. A tárgyalást a 
vádlott megbetegedése miatt el kel- 
lett halasztani. 

- Zsidó vallásra tért át egy 
lengyel arisztokrata. Lodzból je- 
lentik: Az itteni rabbinátuson tegnap 
megjelent Olszanszky gróf, ismert 
lengyel nagybirtokos és bejelentette, 
hogy át akar térni a zsidó vallásra. 
Olszanszky azzal indokolja elhatáro- 
zását, hogy egy lodzi zsidó leányt 
akar feleségül venni. 

* A Lloyd-Tavernában ma, szom- 
baton este feljesen uj müsor, az ösz- 
szes tagok uj számokkal lépnek fel. 
Francia konyha. Baritalok. Vasárnap 
teadélután müsorral és tánccal. 
- Minisan festőmüvész temes- 

vári kiállitása. Minisan Kornél, 
az országszerte ismert bánsági festő, 
akinek Temesvárott már több sikeres 
kiállitása volt, az elmult év munkássá- 
gát most mutatja be Temesvár közön- 
ségének. Minisan kiállitása ma nyilik 
meg a vármegyeháza nagytermében és 
két héten keresztül marad nyitva. A 
kiállitott sok kép közül különös fel- 
tünést keltenek a mesternek gyönyörü 
tengerparti képei. 
- Repülőjárat Budapest és Grác kö- 

zött, Budapestről jelentik: Tegnap nyi- 
tották meg Budapest és Grác között a 
repülőjáratot, amelyet télen is forga- 
lemban tartanak, A kétésfél órára 
tervezett utat egy Junker-géppel Es- 
ler pilótakapitány egy óra és ötven- 
öt perc alatt tette meg. A repülőjárat 
közvetlenül belekapcsolódik a Bécs- 
velencei járatba. 

- Kabaré az Erzsébetvárosban. 
Szücs Laci bácsi, az ismert szinész, 
vasárnap este a Novotny-vendéglőben 
kabarét rendez mükedvelőkkel. Fel- 
lépnek Gaál Bözsi, Molnár Annus, 
Ladi Mariska, Toranek Pál, Gergely 
Zoltán, Raab Miklós, Blasin Ttraján, 
Veszely Nándor és Szücs Laci bácsi. 

Halpaprikás, turóscsusza, 
Dankónóta Horga Pál Gyárváros, 
Hárombéka vendéglőjében (Árok- 
utca I.) Szombaton, október 16 án 
valódi szegedi halpaprikás és turós- 
csusza vacsora lesz felszo gálva, Szücs 
Laci bácsi kedvelt énekesmüvész stil- 
szerüű Dankó nótáival füszerezve. Pom- 
pás borok, kitünő konyha. Belépődij 
nincs. 
- Szivenszurta magát. Pozsonyból 

jelentik: Jankovics 
szonötéves munkás különös módon ve- 
tett véget életének. Apja halála óta 
állandóan veszekedett feleségével. Egy 
ilyen veszekedés után, mintha meg- 
bánt volna mindent, megkérdezte a 
feleségét, hogy haragszik-e még. Az 
asszony igenlő válasza után Janko- 
vics felkapta az asztalon heverő kony- 
hakést és azt markolatig saját szivébe 

döfte. Szörnyethalt. ; 

József hu- 

- Aranyláva tört ki egy orosz 
vulkánból. Odesszából jelentik: A 
Bugalma melletti tüzhányó, amelyet 
már néhány száz éve kiaiudtnak Hit- 
tek, váratlanul kitört. A vulkán kráte- 
réből hatalmas lávafolyamok ömlenek 
és a tüz és hamueső messzi környé- 
ken elpusztitja a termést A kémiai 
kutatások a lakosság legnagyobb 
meglepetésére azt eredményezték, hogy 
a láva nagymennyiségü aranyat tar- 
talmaz. 

* Bérautók preciz javitómühelye, 
autók garagirozása, éjjeli szolgálat. 
Autóorient-garage, Bem-utca. Telefon 
14-03, 23-24. Autók eladása és 
vétele. 
- Ide-oda toloncolják. Megirtuk 

annak idején, hogy Klein Hermann, 
aki Mann János gyárvárosi cukrász- 
nál volt alkalmazva, gazdájától hat- 
ezer leit elsikkasztott és megszökött. 
Kleint Aradon elfogták és Temesvárra 
hozták, de a főtárgyalásig szabadlábra 
helyezték. Klein Hermann most ismét 
rendőrkézre került. Egy kiskoru unoka- 
öccse társaságában csavargáson érték 
és előállitották. Mindkettőt a csavargó- 
törvény alapján hazatoloncolják Aradra. 

OÖszi és téli női télikabátszö- 
vetek nagy választékban megérkeztek 
Dénes és Pollák-cégnél. Főüzlet Gyár- 
város, Andrássy-ut. Fióküzlet Bel- 
város, Mercy-utca. 
- Elvágta apja nyakát. Visegrád- 

ról jelentik: P a p Flórián hetven éves 
gazdálkodó rossz viszonyban élt a 
családjával. Az öreg az istállóban szo- 
kott aludni. Tizenhét éves fia éjnek 
idején belopódzott az istállóba, egy 
éles konyhakéssel két helyen átmet- 
szette édesapja nyakát, utána pedig 
felgyujtotta az istállót. 

' Október 16-án be kell vonulni 
mindenkinek a Pátria-barba, ahol 
olyan lálványban lesz mindenkinek 
része, amellyel a világvárosi variették 
közönsége sem dicsekedhetik. A világ- 
hirü artisták közül felemlitjük „Kue 
Jim?, a csontnélküli kinai nőt, Mar- 
gheritát, a balettáncosnők koroná- 
zatlan királynőjét, Kleopátra német 
előadónőt Zseni, Elza román 
ének- és tánc-duo Molnár rici 
szubrett, Lilly, et Ernest exen- 
trikus táncduett stb. A hires Toll- 
Jazz kezdete 10 órakor. Belépődij nincs. 
- Mérget ivott egy másféléves 

gyermek. Rovits Illés másfél 
esztendős kisfiu szüleinek Indóház- 
ut 9. szám alatti lakásán valaho- 
gyan hozzájutott kőszódaoldathoz, 
melyből ivott. A mentők a gyer- 
mekkórházba vitték, ahol ápolás alá 
vették. A kisfiu már tul van a ve- 
szélyen. ; 

Minden önálló iparos szivesen 
látogata Máthé Antal vendéglőjét 
az iparosok székházában, Jenőherceg- 
utca 20. szám alatt, ahol a fehér- 
asztalnál érdekeiket megbeszélhetik. vesztő".t használja, mert a hajakat 

* Berndorfer alpakka- és al- 
pakkaezüst evőeszközök, valamint 

t vaskereskedésében, Timisosra. 

az összes vasáruk Scherter Ottó 
aame 

UGYNEVEZETT LELKI KÖZELE- 
DÉS. Kolozsvárról jelentik: A Magyar 
Párt elnökségéhez Bukarestből távirat 
érkezett, mely közli, hogy Bucsan 
miniszternél sajtófogadtatás volt és 
ekkor Hosszu Konstantin, a Cuvan- 
tul munkatársa kijelentette, hogy ma- 
gyar ujságirókkal együtt nem megy 
a miniszterhez. A páratlan inzultus 
ellen a bukarest! magyar ujságirók a 
Magyar Párttól védelmet kérnek. 
- Álpróféták tévtanokat terjeszte- 

nek. Budapestről jelentik: Cser- 
noch János dr. hercegprimás átira- 
tot küldőtt a budapesti főkapitány- 
ságra, amelynek figyelmét felhivta 
arra, hogy hat sziriai állampolgár, 
aki papnak adja ki magát, tévhitet 
terjeszt az utódállamokban. A főka- 
pitányság intézkedett, hogy a határ- 
rendőrség ártalmatlanná tegye az ál- 
prófétákat, akik nehány hét előtt Te- 
mesvárott is jártak. 

Mielőtt lakodalmi ajándékot 
vásárol, nézze meg a legszebb 
disztárgyakat, Iritz-ékszerésznél, Bel- 
város, Mercy-u. 12. 
- Elitélt soffőrök. A rendőr- 

biróság Nagy János soffőrt enge- 
dély nélküli hajtásért és a rendőrrel 
való gorombáskodás miatt ötezer, 
Cseri János soffőrt, aki este lámpa 
nélkül hajtott, ezer, Bugariu lon 
és Makra Lajos soffőröket sebes 
hajtásért ezer-ezer lei pénzbüntetésre 
itélte. 

zin 6 Íízg 
Ifjusági előadás. Szombaton dél- 

után félhatkor mérsékelt helyárakkal 
ifjusági előadás keretében eleveniti 
fel a temesvári magyar szinház a régi 
idők bájos melódiáju operettjét, a Gül- 
babát. Az elsőrangu szereposztás biz- 
tositja ennek a gyönyörü operettnek 
a sikerét, amely ép oly lelkiismeretes 
előadásban kerül szinre délután, mint- 
ha este játszanák. 
Vasárnap délutáni előadások. A ma- 

gyar szinház vasárnap délután két elő- 
adást tart. Az egyiket félhárom órai 
kezdettel, amikor a Gülbaba kerül 
szinre mérsékelt helyárakal, a másik 
délután félhatkor, amelyen az idei 
szezon nagy sikert aratott vigjátékát, 
a Délibábot adja elő a kiváló próza- 
ensemble Jósika Micivel és Homo- 
kay Pállal az élén. A nagy érdeklő- 
désre való tekintettel ajánlatos a je- 
gyeket már ma megváltani a szinház 
nappali pénztáránál (Hotel Ferdinánd 
I. emelet.) 

A Muzsikus Ferkó két utolsó elő- 
adása. A Muzsikus Ferkót, az idei 
szezon első nagy operettslágerét még 
ma és holnap tartja müsoron a szin- 
ház. Akik eddig látták a darabot, el- 
ragadtatással nyilatkoznak a szerep- 
lőkről, a diszletekről és a pompásabb- 
nál pompásabb táncokról. 

Tatárjárás. Kálmán Imre nagy si- 
kert aratott világhirü operettjét ujitja 
fel a magyar szinház hétfőn este. A 

Tatárjárásnak ez a reprize külön ér- 
dekességet igér, mert ebben mutatko- 
zik be Riza bárónő szerepében a tár- 
sulat másik énekes pnimadonnája, 
Halmos Mici, mellette pedig Erdély 
legjobb Lörenthey főhadnagya, Frat- 
ta Góéza lép fel. Fratta ebben a sze- 
repben utólérhetetlen. Ragyogó alaki- 
tás vár I nke Rezsőre, a társulat fő- 
rendezőjére, aki Lohonyai ezredest 
játsza. Külön fejezetet kellene szentel- 
ni Zilahy Irénnek, aki ezuttal mu- 
tatkozik be először a temesvári közön- 
ségnek nadrágszerepben. Wallerstein 
tartalékos hadnagyot Rudas Bandi 
alakitja. Harsogni fog mókáitól a 
szinház. Az előjelekből itélve, olyan 
reprizben kerül szinre a Tatárjárás, 
amely felér egy nagyszerü operett be- 
mutatójával. Jegyek elővételiben vált- 
hatók a szinházi pénztárnál. 

Táncnál 
jóizlésü nő nem türi magán az izlés- 
telen hónaljszőröket. Eltávolitásukra 
az abszolut ártalmatlan „Angol szőr- 

nyomban feloldja. Ára csontkaparóval 
együtt 100 lei. Ha valahol nem volna, 
forduljon a dr. Biró gyógyszertárho: 

ANNe fogadjon el mást. 
fele 
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Nyilttér 
(E rovatban közlöttekért nem vállal felelősséget a 

szerkesztőség.) ! 

Nyilatkozat 
lritz Zsigmond a Déli Hirlap 

tegnapi számában egy nyilatkoza- 

tot jelentetett meg, amely erősen 

alkalmas arra, hogy a n. é. közön- 

séget félrevezesse, s azt a látszatot 

keltse, hogy én jogtalanul vettem 

volna a szimházi büffét igénybe. 

Az ügy tisztázása érdekében 

szükségesnek tartom megjegyezni, 

miszerint én a szinházi büffét és 

ruhatárt Franyó Zoltán szin- 

igazgató urtól egy évre bérbevet- 

tem, miután tudomásom szerint a 

szinházi szeződés értelmében ez a 

szinigazgatóé, mint egyik mellék- 

kereseti forrása a szinháznak. Én 

ezért a bérletért nehéz százezreket 

fizetek s éppen ezért érthető, hogy 

nem hagyom magamat jogos tulaj- 

donomból kiforgatni és védekezem. 

Sem a büffé, sem a ruhatár nem ké- 

pezi és nem képezheti Avram Ni- 

colau ur jogos birtokát, mert 

azok mindig és mindenütt a szin- 
igazgató tulajdonát képezik. 
Ami pedig a 27.000 leies tartozást 

illeti, igazán nevetséges állitás 

Iritz részéről. Igazán nagy müvész- 

nek kell annak lennie, aki Iritznek 

egy banival is tartozhat. 

Hazudik Iritz, amikor azt állitja, 

hogy én neki tartozom. Nem is pe- 

relt engem eddig, hogy akar árve- 

rést kérni ellenem? Ezt csak olyan 
müvész teheti, mint Iritz, aki a hi- 
telezőit elégitse ki előbb, azután 
beszéljen. Külömben a n. é. közön- 
ség eléggé ismeri, minek jellemez- 
zem bővebben? 
Miután az ügy 

ügyi biróság elé 
nok vele további 

most már a bün- 
kerül, nem kivá- 
polemiákba keve- 

redni. A biróság, mint már eddig 
is számtalan esetben, most is rá 
fogja sütni a hazugság bélyegét. 
Temesvár, 1926. október hó 15. 

Betucker György s. k. 

LINOLEUM 
Leopold Hazs 
Legnagyobb linoleum és szőnyeg 

különlegességi áruház 

Főlerakat: 

TIMISOARA, LLOYD-sor 
Telefon 10-31 

CLUJ, ORADEA-MARE 

Kivételes ajánlat: 
Viaszosvászon: 

Békeminőség, remek min- 

Gummiköpenyek 
férfi és női, 

Hegjobb minőség.... 

Temesvárt a cégnek 
esupán fenti lerakata 

van, egyéb tiókija 
mnincsem. 

tákkal 78 cm széles. Lei 98S- 
1400 , , 20- 
115. . 140- 

Bőrvaászon: 
Kárpitosok, kocsi- és autó- 

gyártók, könyvkötők ré- 
szére nagy választék- 
ban, 120 cm széles . 98- 

Lineleum: 
Perzsa és parket! minták, 

70 cm széles..... . 140- 
90, , 195- 

padióbevonásra parkett-, 
perzsa és egyszinben 
200, 250 és 300 cm szé- 
les, négyzetmétere.. , 230- 

Szönyegek 
futó, nehéz minőség 
10 cm széles.... 8ss- 
00 .,130- 

ágyelő.. ..., 200- 
Ebédlő szőnyegek 
200x300 cm. . . . , 1600- 

,Karamani' ottomán ta- É 
karók....„1100- 

Kókusz futlók...... 185- 

zenta se declara nula. 

Belvárosi mozi: 

Érdekes harcok rendőrök és banditák közt. Egy szép nő: a banda feje. 

Az előadások kezdete 5, 7 és 0 órakor. Vasárnap d. u. 3 órakor is. 

Mozi 
vasárnap (október 17) 

Gyárvárosi mozi: hétfő, kedd (október 18-19) 

Mehalai mozi: csütörtök (október 21) 

„A vörös egér" 
Gyönyörü kalandortilm. 

Főszerepekben : 

PAUL RICHTER és AUD EGEDE NIESSEN. 

Monopol Recordfilm, Brasov. 

3 uj szó! 

KARDOS, TELEP, VEZET! 
Most készült uj kövesut mentén olcsó villa- és háztelkek 

hosszu részletre, épitőanyaggal együtt kapható. 720 

Egy szó ára 3 lel. Va 
5 lei. Legkisebb aprőhirdetés 
Átláskeresőknek 25 százalék emgedm 
Dij előre fizetendő. 

Levelezés 

Urileány későbbi házasság céljából levelee 
gazdálkodó vagy vidéki földbirtok 
Levelet Megértjük egymást" jeligé 
kiadóba kérek. ( 

Leányok, 3 jóbarát, fiatalok, vigkedély 
keresik három hasonló ürtiu ismeret 
Választ kérünk Három jómadár jeli 
kiadóhivatalba. 

Leveleznék későbbi ismeretség remén 
vig, kedélyes lányokkal. Választ E 
jeligére a kiadóba kérek. 

Házasság 

Nősülne 40 éves izr. nagykereskedő na 
szerü földbirtokkal saját házzal, két 
dezett lakással, keres két kiskoru gy 

kének anyát intelligens, vallásos, hozz 
urileányt. Választ Erdek nélkül" jelizés 
kiadóba. 

Özvegyasszony két gyermekkel férjhez m i x 
olyan uriemberhez, ki fiainak jó apjuk lele. 
Lákás, pénz van. Levelet kérek „Téli esk 

(22 jeligére. 

aAlkalmazás 

KARNE 
TIMISOARA 

E D E automobilosztály 

Erdélyi és 

bánáti kép- 

viselet: 

esepsbögeeeese 8-90 

feltételek ! 

Gyári telefon 10-70 

Hirdetmény. 
Értesitem a mélyen tisztelt közönséget, 

butorraktáromat mélyen leszállitott áron árusitom. Könnyü fizetési 
hogy rendkivül gazdag 

Tisztelettel : 
UNGOR mübutorasztalos 

Üzleti telefon 10-71 

Primaria municipiului Timisoara. 

No. III. 14060/9. Dp. 
din 12 Octomvrie 1926. 

e e e e 

Publicatie de licitatie 
Primaria municipiului Timisoara 

necesita pentru intreprinderile sale pe ] 
anul 1927 urmatoarele cantitati de 
carbuni. 

1. Caramidarial comunale 50 va- 
goane carbuni de ocna Anina sau 
calitate similara. 

2. Teatrului comunal 5 vagoane 
carbuni bulgari de valea Jiului sau 
calitate similara. 
3. Uzinei de gaz: a) 100 vagoane 
carbuni bulgari Anina sau calitate si- 
milara, si b) 50 vagoane lignit de 
minimum 3000 calorii. 

Pentru furnizarea acestor carbuni 
prin prezenta se publica licitatiune 
cu termen de 60 zile pe data de 28 
Decemvrie 1926 ora 10 a. m. in bi- 
roul Serviciului economic al munici- 
piului Timisoara (Etaj I. usa 41). 

Carbunii se vor livra in anul 1927 
dupa necesitate. 

Amatorii vor prezenta la aceasta 
data oferte timbrate, semnate, inchise, 
sigilate si provazute cu o garantie de 
60/0 in numerar ori efecte de stat sau 
valuta forte asupra sumei oferite. 

Caetul de sarcini se poate vedea la 
Serviciul economic al municipiului. In 
oferta se va mentiona, ca concurentul 
cunoaste conditiunile stipulate in cae- 
tul de sarcini. 

Publicatiunea inserata cu Nr. 14960/7 
din a. c. tot in acest scop prin pre- 

Primária Timisoara. 

aaoDONT- 

Jó karban lévő 

személyautó 
eladó. Megtekinthető Kovács kocsigyár, 
Timisoara IV., Fröbl-utca 58. 282 

Lapárusitók felvétetnek a Déli Hun 
kiadóhivatalában. 

Tisztviselő bankgyakorlattal felvéteti 
latokat ,Bank" jeligére a kiadóba. 

Pénzbeszedőt keresek 300 ezer lei óv 
kal bank részére. Ajánlatokat „O 
szükséges" jeligére. 

Export-import vállalat keres önálló kön 
lőt, levelezőt. Román nyelv tudása feltét i 
szükséges. Ajánlatokat „Könyvelő' jel 
a kiadóba. 0) 

Allást keres 

Házmesteri állást keres házaspár na n 
aki villany- és vizvezetékszerelő. ny 
varrónő. Szives megkereséseket ,L: 
jeligére a kiadóba. 

Raktárnoki vagy ehhez hasonló állást 
középkoru ember. Szives megkeresé 
„Állás 40" jeligére a kiadóhivatalba 

Füszer- és vegyeskereskedősegéd állást U 
Szives megkeresések „19 éves" jel 
Kiadóba. 

Urileány gyermekek mellé ajánikozik, vi 
is megy. Cimeket ,Német" jeligére 
a kiadóba. 

Divatáru kereskedésben jártas fiatal 1 
állást keres azonnali belépésre. Szives 
kereséseket Igyekvő" jeligére a kiad 

Lakás 

Kétágyas butorozott szobahoz szer 
iparos társat keresek teljes ellátássa 
zsébetváros, Korona-u. 3., földszi 

Treml butorgyár 
IV. kerület, Bonnáz-utca 18. szám 

Állandó nagy raktár 

Egyenruhaszövel, deáksanhál 
legolcsóbban 

Salinacki Testvérek 
egyenruházati cikkek különleges- 
ségi üzletében, Temesvár, Dóm- 

tér 4. Dóm-templommal szem- 

ben. 1157 

legiobb 
arcápoló 

szer. 
Kapható 
Dr. 

KOVAcSs 

ALADÁR 

gyógy- 
szertárá 

ban 

rizisearaFebrles 7 Fő-utca 33-35 

2-3 szobás konyhás összes mellékh 
lakást keresek december 1-re. Aján! 
„Szükség" jeligére a kiadóba kérek. ( 

Az Erzsébetvárosban a villamos vonal! 
tén eladó 3 egymás mellett fekvő 300 
szögöl kiterjedésü telek. Bővebbet 

védemnél Dr. yulay Jánosnál. Timis4 
Sitr. Primariei 3-5 

Kiadó egy uj ház, előszoba, szobak 
és egy üzlethelyiség. Bővebbet a P 
szanatórium szolgájánál. Bes 
telep, második utca 33. szám. 

Kiadó azonnal 
2 szoba, konyha és fürdőszobából álló 

lakás 
a Belvárosban, mult évben épült 
gyermektelen házaspárnak. Cim a kila 
talban. ; 

Adás-vétel 
Ailványokat és asztalokat vennék jó 
ban lévőt. Cimeket a kiadóba kérel 

Ebédliő berendezést, modernt, venné 
letre priváttól. Részletes ajánlato 
dern jeligére a kiadóba. 

Komplett berendezések, egyes but 
szőnyegek, különféle tárgyak el 
véteinek. Fortuna, Gyárváros, Fő-uti 

Különféle 
r 
Elektromotorokat egyén: es on 

generátorokat minden nágyságban 
avitunk és tekercselünk. 
estvérek, Telefon 9-50. 

Lámpaernyő áthuzó, aki olcsón váll 
adja le cimét Gyátvárost jell 
adóba. ; 

sürgősen. keresek 200 ezer lei 
matra. Szives giánlatokat P 

jeligére a kiadóba. 

Felelős kiadó: V NAY EL 

Fehérnemü varrást, javitást só 
! Erzsébetváros, Korona-uica 3, földsz 


